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Již zítra začíná v čínském městě Chengdu sportovní 
vrchol léta roku 2025, když zde budou zahájeny 
slavnostním zahajovacím ceremoniálem Světové 
hry 2025. Pro českou korfbalovou reprezentaci se 
jedná o mimořádný vrchol celého čtyřletého cyklu, 
během něhož si účast na tomto multisportovním 
svátku vybojovala skvělým čtvrtým místem na 
Mistrovství světa 2023, které se konalo na 

Taiwanu. Do čínského velkoměsta postupně dorazí výprava 125 českých sportovců, kteří se představí 
v celkem v šesti kolektivních sportech a více než dvou desítkách individuálních disciplín. Vedle korfbalu 
se tak diváci mohou těšit v českém podání v kolektivních sportech třeba na pánský i dámský florbal, 
dámský lakros, pánský softbal či in-line hokej.  

Elitní reprezentační výběr České 
republiky čeká první zápas v pátek 
ráno, kdy se od 8:00 ráno představí v 
utkání proti favorizované Belgii. 
Skvělou zprávou je, že tento zápas 
bude přímým přenosem přenášet i 
Česká televize na programu ČT Sport. 
Česká korfbalová reprezentace se 
bude účastnit již pátých World Games 
a zápas proti Belgii bude jubilejním 
dvacátým reprezentačním utkáním české reprezentace na Světových hrách. Dosavadní bilance českých 
korfbalových výběrů na World Games je 7 vítězství (včetně dvou vyhraných prodloužení Golden 
Goalem) a 12 porážek, které zahrnují 10 porážek v základní hrací době a dvě prohraná prodloužení. 
Prodloužením skončilo i jediné měření sil právě proti Belgii, ve kterém Češi podlehli na World Games 
2005, když po výsledku 11:11 vstřelil rozhodující Zlatý koš fenomenální belgický střelec Bart Clayman.  

Další utkání čeká svěřence trenéra Kracíka, opět velmi pravděpodobně před obrazovkami České 
televize, v sobotu a v neděli. V sobotu bude soupeřem české reprezentace Surinam, který ještě nikdy 
Česko neporazilo a po hořké porážce 5:18 na MS 2019 podlehlo 14:18 i na minulých Světových hrách 
v americkém Birminghamu v roce 2022. V neděli pak uzavřou svou základní skupinu čeští reprezentanti 
zápasem proti Německu, které figuruje ve světovém žebříčku na čtvrtém místě. S Německem naopak 
mají Češi pozitivní bilanci, když v rámci World Games nikdy s Německem neprohráli a po výhře 22:14 
v roce 2005 si připsali vítězství i v roce 2013, které bylo 4.8.2013 v kolumbijském Cali poslední českou 
výhrou na Světových hrách, neboť v roce 2017 se Česko na WG nekvalifikovalo a v roce 2022 odešlo ve 
všech utkáních poraženo.  

Již tuto neděli začíná v Čekyni u Přerova další ročník Korfbalové akademie, kam zamíří čtyři desítky 
korfbalových nadějí z celé republiky, aby strávily intenzivní přípravný týden, během něhož budou pod 
vedením reprezentačních trenérů a mládežnických reprezentantů polykat denní tréninkové dávky. 
Tento projekt navazuje na úspěšnou práci legendárních bratrů Königsmarků, kteří dokázali na přelomu 
tisíciletí vychovat celou řadu úspěšných reprezentantů. Polovina akademiků, která patří do věkové 
kategorie mladších žáků, je složena z pěti klubů a podobně to má i kategorie sousední – tedy starší žáci 
U16 a rovněž zde najdeme zástupce jak z klubů hrajících OZP 1.ligu starších žáků, tak i zástupce z druhé 
nejvyšší soutěže OZP 2.ligy starších žáků.  


